

进门就拿四千元装修红包

第九届整体家装设计推介会本周六隆重登场

进入2008年,不少业内人士对风云变幻的家装市场做出了新的预测:有人说家装行业的拐点已经形成,有人说家装行业正在进行激烈的大洗牌,也有人说市场将更加规范。龙瑞装饰董事长王允林表示,随着实力派家装企业的不断发展,它们将带动品牌家装企业在质量、服务、设计等各方面展开一系列的比拼。即将在本周末开幕,以服务性、公益性为主题的第九届整体家装设计推介会就是这场比拼的开始。

进门就领4000元红包
据龙瑞装饰总经理沈兰涛介绍,参加第九届整体家装设计推介会的每位消费者,都可以获得价值4000元的装修大红包。“这是我们为了回馈广大消费者所准备的新年礼物,消费者可以用抵用券购买橱柜、地板、墙地砖、电器、中央空调、地暖、木门、窗帘、衣柜等多种品牌、多种款式的产品。”沈兰涛在接受记者采访时说:“这个红包与商家节日期间推出的优惠不同,不是噱头,也不是抬高价格后再优惠,更不是以次充好年底清仓大甩卖。这种券可以根据自己的需要,随意组合使用。”

活动主办方龙瑞装饰董事长王允林在接受记者采访时说:“龙瑞装饰一直力求站在专业家装的角度来想、来听,我们举办推介会的目的,也是希望能更加直接地了解广大业主的真实想法与需求,从而更好为业主服务。”

新三招为工程护航

施工质量管理往往是装修过程中的“老大难”问题,如何监控好装修过程?这是消费者最关心的问题。本着“用心铸造品牌,用行树立口碑”的宗旨,龙瑞装饰特别推出了三个新招把关工程质量。

据沈兰涛介绍,“龙瑞装饰董事长、工程总监全程跟踪负责制”是首个新招。每一个施工环节工程总监都会定期到达现场检查并督促施工。在1月19日推介会上,龙瑞装饰国际空间的整装大师WALTER、ROBBIN将带领数十位资深设计师亲临现场,对空间构造、热点户型、软饰配置等进行讲解,他们将通过“望、闻、问、切”的传统中医疗法,结

合设计师自身专业建筑学、室内设计学、美学、色彩学等方面的知识,帮消费者打造既实用又舒适的家。

据主办方龙瑞装饰董事长王允林在接受记者采访时说:“龙瑞装饰一直力求站在专业家装的角度来想、来听,我们举办推介会的目的,也是希望能更加直接地了解广大业主的真实想法与需求,从而更好为业主服务。”

软装体现设计价值

据主办方透露,经过多年的经验积累,2008年龙瑞装饰会将整装的概念更加深入地落实到每个环节。随着龙瑞装饰“软饰设计中心”的正式成立,在工艺设计与施工质量管理同步进行之后,软装饰将在龙瑞装饰整体装修中占据更加重要的地位。从灯具、洁具到窗帘、布艺、工艺品,甚至家电,都将悉数纳入软装设计范畴。

“软饰中心成立后,设计师对设计的介入程度会更深,消费者在装修中需要采购商品时,可以要求设计师全程陪同,保证最终的装修

效果,也保证装修预算恰到好处。”

据了解,在本次的“整体家装设计推介会”上,“软装设计中心”的专业人员也将进入会场,接受业主们的咨询与解答,为此次推介会加油助阵。

豪华大礼新年欢乐送

“整体家装”设计推介会新年送大礼,消费者除进门可获得价值4000元的装修大红包之外,还可以参加幸运抽奖,中奖者可获得价值5000元的欢乐大奖。

另外,在龙瑞装饰整体家装设计推介会现场签单的消费者还可享受:装修工程款满5万元即可返现金2000元;满8万元即返现金4000元;满10万元即返现金6000元的特别让利。

与此同时,龙瑞装饰将强强联合的各材料合作商,包括鑫屋地板、生活家地板、大自然地板、富林地板等在内的数十家地板,以及橱柜、木门、电器、软饰等品类的商家也将悉数到场,低价销售,为新年的第一场整体家装设计推介会助阵。**快报记者 王燕**

“民牌”家具评选本周五揭晓

截至目前,2007年家居总评榜“民牌”家具评选投票活动已连续进行了近4周时间,候选的56个国内外家具品牌以及38个南京地产家具品牌,哪些能最终当选?还有3天时间将见分晓。

按照评选程序,投票活动将于明天结束,读者邮寄的投票信件截止到明天下午6时(以邮戳为准);组委会设在好美家家具广场的投票平台的投票时间,截止到好美家当天的营业时间结束。

组委会随后将综合统计两大平台的投票情况,并将于

本周五揭晓当选的“民牌”家具名单。参与投票的读者,将有机会赢取各类奖品,其中一等奖1名,奖品为七件套床上用品;二等奖2名,奖品各为1套四件套床上用品;三等奖3名,奖品各为1床七彩棉被。另外还有50名纪念奖,奖品各为1份2008年《现代快报》。

此外,好美家家具广场将于本周六、周日两天举行“家具岁末特卖会”,除推出数十款特价家具进行优惠促销外,还将在现场抽取参与投票的读者获奖名单。

快报记者 胡永军

元洲品质 构筑舒适生活

北京元洲装饰有限责任公司是一家集家居设计装饰、工装设计装潢、绿化园艺工程、家居产品设计生产、装饰科研于一体大型装饰企业,以其富于现代气息的设计理念,以及高水准的施工质量而闻名。元洲一直致力于为顾客提供“品质设计、品质材料、品质工程、品质服务”,在每一个细节中以人

为本,诠释出“舒适产品、舒适品位、舒适居住、舒适感觉”。

在2008年,元洲装饰将一如既往地用品质设计为广大业主构建舒适生活,特举办“迎新春家居设计沙龙”,届时将有上百套设计方案供您鉴赏,元洲精英设计师零距离解析家装品质设计、品质材料、品质工程、品质服务”,在每一个细节中以人

凹凸装饰 专注每个细节

以“至诚、至臻、至效、至远”为企业理念,专注打造“装饰纯施工品牌”,南京凹凸装饰工程公司向来是南京高端住宅设计师青睐的协作伙伴。在与顶尖设计的默契合作中,凹凸从项目经理到每个操作工人,都养成了善于思考的习惯,积极追求对设计师意

图的精确理解和卓效执行;在与客户的无间交流中,凹凸深谙高层客户的个性需求,从而专业打造凹凸自身特有的一套施工工艺标准,而独特的点工制管理体系督促工人从每天每个细节的完美做起,最终为每个客户实现一次完美家居理想之旅。

特别提醒 | 第九届中国·南京整体家装设计推介会 举办时间:2008年1月19日上午9:30 举办地点:金陵饭店 钟山厅

千里马装饰
别墅专家

★南京别墅四小龙
★六大诚信品牌

工厂化制作 品质卓越 别墅定制!
2000平方米大型展示厅 感动服务 收获无限!
体验千里马 模式独特 与众不同!

震撼人心的样板房 美式乡村风情 现代欧式
>>敬请随时参观

地址:水西门大街262号
(楼下可停车,大士茶亭站)

电话:86562901 86562902
www.qlmzs.com 可咨询